
Практична робота № 8. Ревізія собівартості продукції. 

Тема 8: Контроль і ревізія собівартості продукції та її реалізації. 

Мета практичної роботи: навчитися здійснювати ревізію собівартості 

продукції та її реалізації. 

 Завдання:  

Перевірити законність, доцільність операцій і правильність їх 

відображення в бухгалтерському обліку. 

Необхідно розрахувати вартість нестачі НЗВ і розмір збитку. 
 

Методичні вказівки до виконання задач 

Для виконання задач потрібно вивчити передбачений програмою 

теоретичний матеріал за темою «Контроль і ревізія собівартості продукції та її 

реалізації», Типове положення з планування, обліку і калькулювання собівартості 

продукції, робіт (послуг) у промисловості, затверджене постановою Кабінету 

Міністрів України від 26.04.96 № 473, Закон України «Про оподаткування 

прибутку підприємств» і зміни до нього, інші законодавчі акти. Витрати в 

незавершеному виробництві повинні визначатися щомісячно за допомогою 

інвентаризації. Установлюється також ступінь готовності виробів, на підставі 

фактичних матеріальних, трудових і фінансових витрат здійснюється оцінка 

незавершеного виробництва. 

 

Умови задачи: 

Інвентаризаційною комісією в жовтні 20__ року була встановлена нестача 

2 од. виробів у незавершеному виробництві. На початок жовтня 20__ року НЗВ не 

було. За жовтень 20__ року підприємством оброблено 300 од. продукції, з якої на 

кінець жовтня в НЗВ залишилося 115 од. Вартість обробки 300 од. продукції 

склала: 

а)прямі матеріальні витрати — 2100 грн.; 

б) інші прямі виробничі витрати — 300 грн. 

Ступінь готовності НЗВ на кінець місяця склала за: 

а)прямими матеріальними витратами — 80%; 



б) іншими виробничими витратами — 40%. 

Середній прибуток продукції — 18%. 

При калькулюванні продукції застосовується метод ФІФО та екв.од. 

Рішення 

1. Визначити ступінь «неготовності» НЗВ  за витратами  

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

2. Кількість екв.од. випущеної продукції за жовтень 20__року (табл.1). 

Найменування витрат Кількість екв.од. Разом 

в готовій 

продукції 

в НЗВ на кінець 

жовтня 

в т.ч. 

нестача 

Прямі матеріальні 

витрати 

    

Інші прямі виробничі. 

витрати 

    

 

4. Вартість обробки готової продукції, НЗВ і нестачі (табл. 2). 

Таблиця 2 

Найменування 

витрат 

Кількість екв.од. Разом 

в готовій продукції в НЗВ на кінець 

жовтня 

в т.ч. нестача 

Прямі матеріальні 

витрати 

    

Інші прямі 

виробничі 

витрати 

    

Разом     

 

5. Розмір збитку розраховується за формулою: 

Р3 = (С + П)*2,  

де С — собівартість продукції, виробництво якої незакінчене; П — середня 

норма прибутку по підприємству. 

Визначена  сума підлягає відшкодуванню винною особою. 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

 


